



Всемирный Горный Конгресс 2018: Почему стоит спонсировать?

Всемирный Горный Конгресс (ВГК) – это самое масштабное отраслевое мероприятие в ГМК, которое проводится каждые 2-3 года и начинает свою историю с 1958 года. В состав ВГК входят мировые эксперты и ученые из 50 стран мира. Это своего рода «Олимпийские игры» для мировой горно-металлургической промышленности.

Официальный партнер ВГК 2018 получит следующие выгоды от статуса партнера:

- ❖ позиционирование бренда Вашей компании среди 2000 экспертов ГМК и представителей мирового научного сообщества из 50 стран мира;
- ❖ позиционирование бренда Партнера на высшем государственном уровне (участие главы государства РК, а также официальных лиц из Австралии, Польши, Китая, России);
- ❖ позиционирование бренда среди 300 инвесторов со всего мира;
- ❖ PR освещение в ведущих локальных и международных отраслевых СМИ и медиа порталах (более 120 информационных партнеров);
- ❖ рекламная кампания на событии для более 2000 участников и 300 компаний, среди которых научное и бизнес сообщество, финансовые институты, ведущие международные отраслевые университеты и ассоциации, компании сектора ГМК, национальные компании и правительство;
- ❖ индивидуальная рекламная кампания с учетом текущих маркетинговых целей компании;
- ❖ еженедельная рассылка пресс релизов с указанием имени спонсора по базе (более 5000 уникальных контактов);
- ❖ рекламные модули в печатных изданиях (более 300 изданий).